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ОБМАНЦІ РОБІТНИЧОЇ КЛЯСИ.зрозуміли ще, шо їхнім обовязком е ставати членами цієї ко
рисної організації, не зрозуміли, що це е в інтересі їх самих 
і їхніх родин. Треба докласти ще багато старань і праці, щоб] 
вияснити тим масам корисність для них Робітничого Запоно- ;
■ свого Товариства й переконати їх стати його членами.

Зробити це можна найкраще в день пятндітніх роковин 
існування Р.З.Т. Проголошуючи неділю,1 ЗО. жовтня, як день -]иЄрИ трейд-юній поіігра-:юн|І° 1000 лолаРІВ 
святкування питих роковин існуванню Р.З.Т.. Головний За- фі'чноі промисловости ТЯГНуть ЩЕ ОДНА ЯГОДА ТОГО
ряд закликає всі відділи Робітничогб Запомогового Товари- 3 членів CBOÎX оргатзаші, САМОГО ПОІЯ
ства скликати в цей день масові зібрання місцевого робітни- що моена v формі платні аб , 
итва і на них дати повний звіт з пятилітної праці нашої запо- C.1V/K<50BHX " видатків 
моговЗі організації та широко пояснити ії ціли й завдання
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пензації робітників і ще деякі 
платні з ріжнмх нншнх джерел.

В КРАВЕЦЬКИХ ЮНІЯХ.

В ПОЛІ! РАФ1ЧНІП ГАЛ УЗИ і рів. на східне побережжя Фдо-
ПРОМИСЛОВОСТИ. ряди. Ця поїздка коштувалаМ00ЯеЬеелрЦоо per year
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"Соціалістичні" лідери кра
вецьких юній ні чим не ріж- 
няться від ультрареакціонерів 
нншнх юній в отримуванні ве
личезної платні і грошей на 
ріжні видатки 
ма.ігамейтед Клотінг Воркерс, 
Сидней Гилман має на рік 7,500 
доларів, не рахуючи необме
жених сум на представництво. 
Стільки-ж саме дістає скарбник 
тої юнії Ш.юсбері 
урядники після довголітньої 
служби на таких добре плат
них місцях давно вже порівня
лися з багачами.

Зігман і Баров. президент і

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ
Джеймс М. Лінч, бувшийщ Ярким*

прикладом такої корупції є президент юнії друкарнямих 
! оловний Заряд закликає все членство РЗ.Т повести широку джордж д Бері. Після остан- Р°бітників. відомий був з того, 
агітацію серед робітництва й фацмерства, щоб прибули чи- ніх ланнх його піатня вино. шо пожирав фонди з оподат- 
сленно на ці мітінги, а вислухавшн\оклади про його корисну сить 7,500'доларів на рік а йо 
роботу, ставали членами Р.З.Т. го подорожні видатки вино

Закликаючи всі відділи Р.З.Т. до врочистого святкування СЯть по 65 доларів тижнево її доларів на покриття службо- 
пятилітніх роковин Робітничого Запомогового Товариства, то без огляду, чи він їде, чи сн вих вилаті<|в- Коли він зали- 
Головний Заряд видвигає клич: “В день своїх пятнлітніх ро- днть дома. ішав місце президента юнії, то
ковин Робітниче Запомогове Товариство повинно збільшити- іЧище ми наводимо кілька іаставнв 
ся на 1000 нових членів членкиньГ ! уступів із звіту його юнії від 10 000 доіаРів

1. березня по 31. травня 1924 р. і 3 Оок' членів юн*> ■
Ці уступи торкаються невели- Така система подарунків до- 
кої подорожі Бері в сусідні по- сить звичайна. Кілька літ то- 
лудневі міста й добре поясню- м> назад Mena Kano, інструк- 
ють, чому подорожні видатки тоР' бизнесовий агент нюйор- 
трейд-юнійних лідерів звичай- ; сько* юнії сортівщиків матерії, 

swindle зрезигнував із своєї посади то-

rum ш робочого акмцг — «вхопіть три pua на ткжаєнь 
у «шторок, четвер і суботу

Beam Робітмичо-Фврнсрсви Вилавниче Товариство, інжороороваие в Ma 
1 ару варка містити:* а У ар Роб Доне ма ро-Штоб* Ре давши, UHlEiCTpaiua 1 ару варка місткій 

І ірічара і Мені реї up. у Вшишету, Мак* »У Президент А-Лінч дістаковання членства, 
вав 8,000 доларів платні і 2,000$4.00Передплата на рік
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Щоб видали йому Обидвана знак “поваги

I

ІИІЇІ РОКОВИНИ РОБІТНИЧОГО ЗАПО
МОГОВОГО ТОВАРИСТВА.

КРАЄВИЙ КОМІТЕТ ДОПОМОГИ ЖЕР
ТВАМ ПОВЕНІ РОЗЛІТАЄТЬСЯ. секретар інтернаціональної ю- 

нії жіночого одягу, недавно ді
ставали 
а другий 
зингер, бувший президент ін
тернаціональної юнії жіночого 
одяґу протягам довгих років 
діставав крім регулярної плат
ні ще й комісове від газети 
“Форвертс" за оголошення по 

150 доларів на тиждень. 
Платня урядовців в них юніях

но називаються один 5,200 доларів, 
4.500 доларів. Шлему, що хоч діставав 10,000 доsheets”..

“18. березня Джордж Л. Бе лаРІВ на рік. він ще вимагав“На жаль на акції sold бету відби-
лнса шкідливі наслідки ундівської де- рі — залізнодорожний тикет, ІЦО° '00 членів його місцевої 
структавної політики. Вже в день спальне місце, обід на шляху в**’* час від часу давали “да- 
після заснований комітету ці панове в Нешвил до будинку' відпочин- ' Рунки в /розмірі тижневої

платні.

В неділю. 30. жовтня 1927 року Робітниче Запомогове 
Товариство обходитиме питу річницю свого існування

Робітниче Запомогове Товариство є майже наймолодшою 
організацією українського робітництва й фермерства в Канаді.
І проте по численності свого членства є воно вже найбільшою 
орі анізаціею.

Пить літ тому назад Центральний Виконавчий Комітет то- . 
Літнього піе Стовариіпенни Укр. Роб. Дім і нинішного ТУРФ- 
Д1М) разом з передовими товаришами у Вінніпегу почав ра
дитися над тим, що час вже українським працюючим масам 
в Канаді мати свою всекраєву запомогову організацію. Таку 
думку нашим провідним тілам піддало само життя й його ви
моги. Вони бачили, що майже в кожному числі “Укр. Роб. 
Вісте'й" містилися відозви організацій і поодиноких товаришів 
до організованого робітництва за допомогою хорому чи по
каліченому робітникові її його родині. Часто зверталися -за 
допомогою робітники, шо .були членами освітньої чи політич
ної організації, а ще частіше зверталися за допомогою такі, 
іцо не були членами ніякої робітничої організації. Як одним, 
так і другим прихилилося допомагати, збираючи для них жер
тви на представленнях та концертах. Такі збірки стали вже 
були хронічними й на них почали нарікати як самі організації, 
так і та публика, шо приходила на підприємства.

Така причина була першою, що спонукала товаришів при 
центральних зарядах і при нашій пресі у Вінніпегу ^подумати 
над тим, шоб жебрання, яке було немиле і для організації 
і для потребуючих допомоги, перетворити в дійсну това
риську взаімодопомогу. Розуміється, при обговорюванню 
цего питання взято за приклад існування запомогових органі
зацій між ріжними народами, як також між Українцями в Злу
чених Державах. Однак, коли ці инші організації своїм змі
стом і формою більш подібні до асекураційних компаній, то 
у нас рішено було надати своїй організації характер чисто за- 
ломоговий: щоб вона спиралася на широкій самодіяльності! 
свого членства і щоб давала своїм членам і запомогу в часі 
слабости чи каліцтва і посмертне на випадок смерти члена.

Склавши відповідний плям та статут цієї запомогової 
організації, Ц.В.К. розіслав їх по всіх відділах Стоваришення 
Укр. Роб. Дім, а в місті Вінніпегу скликав перші масові збори 
місцевого робітництва на день 8. жовтня для зорганізований 
першого відділу Робітничого Запомогового Товариства.

На цих перших зборах вписалося до Р.З.Т. 80 членів і 
членкинь. Тоді-ж вибрано було перший тимчасовий Головний 
Заряд, якому й поручено було занятися організованням від 
ділів по цілій Канаді Та справа далі майже не пішла. При і- 
шлося чекати до найблищого зїзду СУРД, н на не му обгово
рити справу Р.З.Т. з делегатами цієї освітньої організації. 
Зїзд заявився з» Р.З.Т.. делегати обіцяли, шо візьмуться за 
роботу на місцях, але проте в першому році свого існування 
РЗ.Т заледво дійшло до 450 членів і члСНкинь. а в другому 
році збільшилося лише до 690 членів.

При такому поступові годі було числити, що Р.З.Т. в бли
зькому майбутньому стане масовою організацією Однак, ма
ючи досвід з розвитку пінних наших організацій, товариші 
в центрі не піддавалися, але далі вперто мостили шлях для 
цієї корисної працюючим запомогової організації. В 1925 ро
ці скликано першу конвенцію Робітничого Запомогового То
вариства, виправлено статут і рішено попровадити активніше 
працю за придбанням членства до Р.З.Т. 1 за слідуючий рік 
членство Р.З.Т. подвоїлося, бо в часі другої конвенції числи
ло вже 1,350.

Збільшивши число свого членства. Робітниче Запомогове 
Товариство почало виявляти більшу діяльність і виплачувати 
більшу запомогу своїм хорим членам. Одночасно почала зро
стати його каса. Цим воно притягнуло до себе увагу україн
ського робітництва по цілій країні. 1 вже на третій конвенції 
в 1927 році Робітниче Запомогове Товариство числило і500 
добре стоячих членів.

НинІ-ж, в пяту річницю свого існування. Робітниче Запо
могове Товариство числить вже 5,500 членів І членкинь, шо 
гуртуються в 91 відділах по цілій Канаді.

РОБІТНИЧЕ ЗАПОМОГОВЕ ТОВАРИСТВО В ЦИФРАХ.

Ми не будемо тут наводити в подробицях, яку допомогу 
давало Робітниче Запомогове Товариство св-им хорим чле
нам в кожному ропі з окрема Всі. що цікавляться тими по
дробицями, можуть знайти їх в квартальних звітах Голов
ного Заряду, які він містив в “Укр Роб. Вістях" через кожних 
три місяці. Ми тут скажемо лише загальниково.

За цих пять літ ) без одного місяця! Робітниче Запомо
гове Товариство виплатило своїм членам і членкиням 540,029.78 
допомоги. За той самий час воно виплатило родинам своїх 
помершмх членів $4,063.50 посмертного. В кауі Головного 
Заряду Р-З.Т. зараз е $36,076.14. Крім цієї готівки Р.З.Т. має 
ьмплачену фарму під приют, за яку заплатило $1,800.00.

Певна річ, що цего грошевого обороту Р.З.Т. не можн і 
оівномірно роскладати на кожний рік його пятнлітнього існу
вання Наприклад, за останніх три місяці Гол. Заряд виплатив 
запомоги більше як за перших три роки існування Р.З.Т.

Тепер Робітниче Запомогове Товариство є справжньою 
масовою запомоговою організацією українських працюючих 
мас Канади Воно числить вже 5,500 членів і членкинь. Пого 
користь зрозуміли вже широкі маси українського трудового 
громадянства в Канаді. Але коли порівнаємо нинішні: число 
членства Р.З.Т. до числа загального українського населення 
Канади та коли зважимо, що це населення на 99 процент скла
дається з робітників і фармерів, то стане ясним, що перед Ро
бітничим Запомоговнм Товариством є ще величезне поле для 
своєї діяльностн й розвитку. Величезні маси працюючих не

Як доносить старокраєва 
преса та бюлетень українських 
журналістів. — Краєвий Комі
тет допомоги жертвам повені, 
що завязався був у Львові за 
почином “Сільського Господа
ря" і під проводом Децикеви- 
ча, К. Левицького й Творидла 

розлітається. Причина - 
угодова політика УНДО. Пред
ставники цієї адвокатсько-по
півської організації. заміси-, 

повені, 
куля ЦІЇ і 

польською шляхтою коштом

ундистм знайшлися на воєвілській ха- ку друкарів, в дорозі нарада з 
губернатором, дорожним ко-пат ні, а на засіданню комітету, сліду

ючім по цій халатні, мали вже залро-
засідання воевідської комі- місаром і інжинєрами, звязат належить практикування дава 

сії для обміркування способів допо- з цим видатки, а також нараді ти старим або хорим урядов 
моги жертвам повені. Хто-б загля- п0 організаційним питанням І1НМ надзвичайно високі пенсії
нув за куліси того, шо діється, то ло-

До такої системи дарунків
100шення на

виносить від (О до 100 доларів 
Середня платнядля Нюксвила, Нешвил а і Ча- Так президентові брацтва зі 

танаги
на тиждень 
урядовця від 2 до 5 разів пере- 
виїцає середню заробітну плат
ню звичайного робітника, чле-

бачив би. що панове з УНДО при 
нагоді національного нещастя взялн- 

Ім ходить
пзнодорожніх машиністів і па-193 долари

“18. березня. Джордж Беріляч'в- Ь А. Картерові, місті 
залізнодорожний тикет, к\

ся пекти власну печеню, 
о це, щоби видістатн від польських його резигнації, виплачується 

12,000 доларів на рік, тобтодопомагати жертвам 
почали політичні *еттс ЧИННИКІВ гроші ДЛЯ КІЛЬКОХ ІНОТНТу- пе j обід в дорозі до Ню Орлі 

цій, в яких вони « директорами, а я- на цієї юнії.
В “соціялістичній" юнії крав

ців жіночого одягу практику
ється, між иншим, система да
рунків в грошах. Наприклад, 
зїзд в 1924 році на знак вдяч- 
ности поділив 4,000 доларів та
ким робим: президентові Зіг 
манові і секретареві Барові по 
350 доларів; заступникові пре
зидента, Файнбергові, Бресла- 
вові, Гилерові, Дубінському, 
Вардерові, Нинфо по 250 дола-

. на, зібрання місцевих юііій в cvvx
ділти' опіс.іГVTopL?п'ожичок ^тя звязіі з організацією, сніданок заробітній платні 7-ми 
потерпівши*. і наради з редакторами місце- нодорожних робітників.

шо рівняється середині 
зал із-потерпівших жертв повені.

Почалося від участи цих укр. 
панів в равті у львівського 

Взявши

“Сьогодня вже е фактом, що новий вих газет по питанню Веба 
використав комітет допомоги 328 доларів і 36 центів, 

жертвам повені і що ундистм помогли 
йому в цьому ділі і пішли співпрацю^ 
вати”. На прикінці “Рада” кличе: рі

Серед друкарів найбільшу 
платню дістає 11 і тер Дж. Бре- 

“18. березня, Джордж Л. Бе- лі- « Ню Норку. До останього 
залізнодорожний тикет, час> ВЯІ працював в міській у- 

праві по 2.500 доларів на рік, 
будучи одночасно президен
том юнійного банку і ради об-

воєвода
польського воєводи 
провід в Краєвім Комітеті, ун- 
дівці одночасно вступили до

■Ціла суспільність повинна осудити купе і Їда в звязи з обіздом и 
політику УНДО в комітеті - допомоги організаційній праці 
жертвам повені".

польських воєвідських коміте
тів й тим самим заперечили п >■ 

требу існування самостійного 
українського Краєвого Коміте

і по скли
кашпо масового мітінґу; засі 

Таки ще раз ми повторяємо: J дання заряду обєднаної асоці- єднаних друкарів, де побирав 
“Не буде з чорта мяса, бо віїГяції поліграфічної галузи, на 
не пасеться”. Не буде добра ради її масові мітінги в Джек- ВІН шс платні з нншнх джерел 
працюючим від українських сонвил, Тампа, Сенат AerycVjii
панів і підпанків, бо вони вже Вест Палм Біч і М,іама. Також Т.ікіі система отримувати

:

велике платню. Скільки мавту рів кожному; заступникам при 
зидентаНаслідок цієї продажної по

літики УНДО був той, що а 
Краєвого Комітету виступили 
представники радикальної пар
тії О. Навроцький, М. .Матч,ік 
і М. Стахів та п ^голосили в 
'Громадському Голосі', шо ви
ступили з комітету через уго
довство із шляхтою представ
ників УНДО.

Тою самою дорогою підуть 
також представники Україн
ської Партії Праці. "Рада” з 
18. вересня, (орган Укр. Партії 
Праці), в передовіші "Націо
нальні шкідники”, вказавши та 
це, шо завданням комітету бу
ло здобувати засоби тільки і і 
збірок в краю, з жертв зібра
них на Радянській Україні та г 
Америці, а не оглядатися на 
польські офіціальні чинники .і 
їх охлапи, пише:

Шульманові, І Іерль- 
штайнові, Моносонові, Левко-

тяжко сказати
іі-

вичеві, Зайдманові, Гальпери- 
нові, Райсбергові і Конові 
по 175 доларів; Полі,фоні й Да- 
нишеві по 100 доларів; Яііов- 
ському її Райндерові по 75 до
ларів; Фількенштайнові 
дол., і Берні

душею и тілом продалися шли- наради про організацію друка- 
хтч. Вини за один равт в поль- рів при : газетних друкарнях в 
ського воєводи, щоб тільки по- Тампа, Джексонвил і Міама 
казати, що ось то вони сидять 500 доларів і 78 центів”.

Всі ми цими “нарадами", “ма-

дночасно платню з ріжних дже
рел звичайне явище для 
трейд-юнійних лідерів всіх га
лу іів промислу. Наведемо nu 
один приклад: Френк Фіней ді
ставав 6,000 доларів на рік за 

кривається, веселу прогульку лідерство у своїй юнії, 6,000 до-' 
Те, що газети пятіп ють їх ! Керї на зимову віллю міліоне-'ларів на рік за свою суспільно- 

поступок, їх не тільки не обра- 
жує, але, навпаки. їх тішить, 
шо газети про них пишуть, що 
росповідають населенню про 
те, що такі то українські пани 
запрошені були на равт до 
польського воєводи її балюва-

за одним столом з міністрами 
та генералами - зречуться рід 'совими .мітінгами” і т. ин. при 
нього батька

50
25 доларів. 

(Далі буде.)

мусілн плисти в воді,- її бога- 
гьох тоді вода Забирала. Тем
на, глуха ніч, рев іі шум Чере
моше, тріскіт і лоскіт дерева та 
скал, розпучливі плачі й бла
гання о поміч людей, гіркі про
кльони всього, що є на світ:, 
виття псів й тужний рев мар- 
жини, стріли гранічерів й сви
сти їх куль, сумний плач дзво-

евннеи, овець, псів та домаш- та консулів 
нього скоту пішло з водою. А 
передовсім людського життя 
знищив Черемош багато. Чо
ловіків, жінок та дітей втопи
лася сила. З галицького боку жаиами

Вважаю, що це 
питання має величезне значіння 
для України, яка в недалекому 
майбутньому збільшить свої
стосунки з закордонними дер- 

Думаю, що моя зани- 
нодають, що від Чорноі Ріки ска зустріне співчуття з боку 
і Чорного Черемоше) до Куті з уряду і наукових кйі. 
бракує до 8U0 людей; в самії 
Кутах найдено до 100 труні і. доктор Лозинськин 

НІН і трембіт змішаний з прира-1 На буковинському боці, ще не українські наукові кола в Чехо- 
зливим зойком алярмової труб ; знати кілько жертв, бо власті! Словаччині 
ки, широке море води й дере- її гранічері не ііозволяюті, ш\

це образ тої страшної j кати й збирати трупів з намулу УАІІ 
і то близько гостинця

лиси там разом з польськими 
міністрами.

Така вже їхня продажня на- 
або "чим горщик накп- Торкаючись роботи УДНтура

пів, тим і смердітиме’ сказав, що

з великим інтере
сом слідкують за роботою 

Серед українських вче-НЕЩАСТЯ ПОВЕНІ І ЗЛОЧИН ВЛАДИ 
НИЩАТЬ ГУЦУЛЬЩИНУ.

ва,
них є велике бажання приїхати 

Досі від Чорногузів у гору на .Радянську Україну, щоб тут 
знайдено до яких 50 трупів' працювати разом з українськи- 

Всі дороги її шляхи на бу-1 молодих парубків, старих лю 
ковинськім й галицькім боці лей, жінок з дітьми на руках 
пірвані, цілі фунта замулені а Пласти не позволяють шукати. Лозина,кий заявив 
то й змиті з лиця землі. Пемз гранічери стріляють за тими
такого села, щоб з нього не j хто би хотів піти на Черемош, [ спіткало людність Західньої У- 

й перелуджені. Чи ж забрано скілька хат а деякі се а вороня клює очі її гуцулськ ■ країни, примушує мене «верну
ли вота, що піп з Мариничів. як ла вода майже цілком забрала j тіло розтягає шматками. Гр і
узрів дійсне пекло, яким навіть як наприклад Путчів. В Росто- ' нічері, жандарми й власти за- проханням допомогти яко мо- 
і людей не страшив, здурів зі ках пішло хат з водою яких 20. | журилися дуже панським дере- га швидче трудящим Захід- 
страху. До того треба знати, в Підзахаричу 9, в Рівні 4. вом і щоби хто з людей не ньої України в ,їх 
що та вода прийшла несло ді- в Петра шах, Мариничах бата -1 іабрав якої тріски, то не луска допомога ще (у.іьше «міцнить 
вано і в ночи, по півночі, в то, Шпитки вода майже йоло- і кіть навіть і трупів збирати, звязки м:ж Радянською та За- 
той час, як люде спали по тяж- вину забрала, а там далі зно- Трупи в порташах і в габучю хідні,ою .'країною, 
кіі.х трудах найтвердішім сном, в у від Вижниці до Барбівціи.; зачали вже гнити і від них зз- 
як усі оті бідні зарібнйки, кер- вода наробила спустошень ба носить на милю далеко емр >• 
маничі. Гуцули, зморені пра- «тато. З галицького боку, голо дом. але іх поховати не вільно, 
нею тяжкою, відпочивали, тай вно' Жабє вода цілком споло-ДЦе її яка чума може від того

І кинутися, але що то панські K.N

повені, що гірше пекла
Шкоди й жертви.

ми радянськими вченими 
Наприкінці розмови доктор

(Подаємо за черновецькою “Боротьбою”.)

Над Чорногорок) урвалися 
30-го серпня хмари її спричи
нили страшні, небувалі досі по
вені. За одну ніч Зіграли всі 
наші гірські ріки, а найбільше 
Черемош та гуцульська кро- 
вава ріка, шо має за собою бо- 
гато страшних історій, та ріка, 
що тепер роЗділює серце Гу- 
цульшини на дві части. За 
кілька годин вода в Черемоші 
так зіграла її підійшла, що в 
вузьких місцях була вона 10 
метрів више, як звичайно, а як 
пустилася в долину і тут роз
лилася, то йшла шість метрі а 
више, як звичайно. За собою

тепер по тій величезній ката 
строфі люде ходять немов о
І1ЯНІЛІ

Жахливе нещастя, що

тиси до всіх синів 'країни з

лихові. Ця

ФІЛЬМ А “ДЖИМІ ГІҐІНС”.

На ялтинській фабриці ВУФ- 
режисероні Тасінові aopv- 

чили поставити фільму “Джимі 
(за Сінклейром), сце-

кала.навіть не прочували якої н, 
будь небезпеки. Цілі ліси й сади вода викор владу обходить: їй жура лиш

Гуцули прашалися зі своїм чувала, инші сади й фунта ви за панським і лихварським де- Гїгінс
да замулила, богато маржини., ревом парій Ьабе.тяпірвала вода усе, на шо по

пала: хати, дерево, людей й 
маржину, землю, грунта, а то 
навіть скали й цілі ліси. Оті 
води сперлися хвилево на най
більші гати на Білому Чере
моші, яку

маєтком 
ще не

з маржиикою, якої 
забралу перцепторі, зі 

своїми хатами,1 зі всім тим, на
Беручи на увагу 

цього фільму, а також гран
діозність постановки й велике

значіння

ПРОФЕСОР М. ЛОЗИНСЬКИЯ УII—,,,. . . . .
кали голі-голіські в скали raj ___________ інські центральні Урядові ор-

Гуцули називають і дебри від свого розлюченого гани дуже сприяють роботі
"Маріна”, але гґЬтім прорвала жорстокого Черемоша. Чере- Дня 19. вересня прибув з українською мовою, якого до- над утворенням цього фільму,
її і покотилися з деревом до-1 мош бісився і не зважав на ні- Праги до Київа професор між- сі на Україні немає, а також Дають військо, танки, інсцепі-

в перекладі україн- зують фронт то-шо. 
в Празі, ською мовою велику працю ві-

утічи, той пропав у хвилях тз доктор Михайло Лозинський. домого французького вченого краенських металюргійних «а-
габах Черемоша. На своїх В розмові з співробітником Поля Фашіля з міжнароднього водах. На ялтинській фабриці

Вода грізно шумить, дерево хвилях ніс Черемош цілі хати з “Пролетарської Правди” До- права, в якій дуже багато фак- будують величезну декоращю
тріщить, ковбки бють об себе, людьми, з маржиною з усім, ві- зинський сказав: тичного матеріалу. вулиці в Ню Норку, а також
скали гудять і зі страшним .то-1 ковічні старі смереки з корін-, — На запрошення Нарком- Я виготовлю доповідну за- макет заводу “Емпаєр”. Упра-

ням, дерево, дараби, трупи, ху- освіти, я працюватиму на Укра- писку 40 Наркомосвіти і Го- ва ВУФКУ на цю поста в v пере
дову, котив каменюки завбіль- їй і на катедрі міжнароднього ловнауки про потребу органі- водить до я.тЛшської фабрики

права в харківському чи оде- зації на Україні інститута між- з одеської кращих своїх спеці-
Вода так скоро розливалася ському інститутах народиього народнього права, який підго ялістів (Ропа - оператор, Гай-

й все окружала, що люде не господарства. — Найближчого товляв би як наукових, так і зенгерц
встигали з душею вибратися часу я хотів би видати підруч- практичних, — дилльоматич- та инші). Ролю Джимі Гігінса
з хат, а коли вже й тікали, то ник з міжнароднього права. них робітників — дипльоматія виконуватиме артист Бучма

лів по селах, що лежать у до
лині річки Черемоша, з нечу 
ваною силою її скаженою ско 
рістю.

кого і на ніщо, а всьо брав із міжнароднього права в україн- видати 
собою. Хто з людей не встиг ському університеті Зніматимуть і по великих v-

скотом падуть у воду, люде 
кричать, жінки й діти плачуть, 
худібка рує, пси виють — це 
все нагнало такого страху й пе
ре походу мешканцям долини 
Черемоша, шо аж не розуміли, 
що їм треба ратуватися й ше

шки двох-трьох метрів.

художник-архітект


